



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/20-07/17
Urbroj: 2185/02-1-20-2
Belišće, 30. prosinca 2020. godine

ZAPISNIK

sa 44. hitna (telefonske) sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 30. prosinca 2020. godine, telefonskim putem iz Vijećnice Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 13,30 sati.

NAZOČNI: predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko

KONTAKTIRANI VIJEĆNICI PUTEM TELEFONA: Milan Zamaklar, Zlatko Adjulović, Josipa Blažević, Sanja Balentić, Nikola Svrtan, Milan Strahinec Bojan Vuksanić, Dragomir Šimić, Katica Pepelko, Ivanka Pek, Mario Balog, Lara Vidaković, Marija Ilić, Dino Rupić, Antonela Bungić i Dragan Anović.

OSTALI DOSTUPNI: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med., zamjenici gradonačelnika Ljerka Vučković i Domagoj Varžić;

OSTALI NAZOČNI: tajnica Sanja Takač

Predsjednik Gradskog vijeća grada Belišća Dario Fletko započeo je 44. telefonsku sjednicu Gradskog vijeća u 13,30 sati te dao na glasovanje dnevni red koji je prihvaćen sa 17 glasova „ZA“. Predsjednik je pojasnio da se hitna, telefonska sjednica Gradskog vijeća sazvala zbog izvanrednih okolnosti uzrokovanih razornim potresom u gradovima Petrinji, Sisku i Glini te drugim gradovima i općinama, a kako bi se predložilo Gradskom vijeću donošenje Odluke o donaciji financijskih sredstava. U vezi s time, prethodno je potrebno razmotriti i prijedlog Odluke o Desetim Izmjenama Proračuna grada Belišća za 2020. godinu u smislu terećenja stavke Proračuna s koje bi se izvršila uplata, odnosno donacija. Predsjednik pojašnjava i da su danas, neposredno pred sjednicu, dostavljene Suglasnosti banke Kovanice Varaždin i Privredne banke Zagreb u vezi s brisanjem tereta na čestici 358/88 tvrtke Fochista Belišće d.o.o. pa se prijedlog Odluke o stjecanju u vlasništvo navedene nekretnine uvrstio u današnji dnevni red sjednice i, ukoliko kao takava bude prihvaćena, omogućit će Gradu podnošenje zahtjeva za dobivanje građevinske dozvole i konačnu izgradnju nove prometnice u Gospodarskoj zoni Sjever s napomenom da je već ranije Gradsko vijeće bilo upoznato s navedenim darovanjem od strane Fochiste Belišće d.o.o., no bilo je potrebno pričekati da banke izdaju suglasnost za brisanje tereta.

Nakon što su vijećnici potvrdili da su primili materijale za sjednicu putem e-maila te nakon što je dnevni red prihvaćen jednoglasno sa 17 glasova „ZA“, nastavljen je rad po utvrđenom dnevnom redu:

Dnevni red:

1. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o Desetim izmjenama i dopunama Proračuna grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu.

Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.,

2. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o donaciji financijskih sredstava u akciji „Pomoć za obnovu nakon potresa“

Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.,

3. Razmatranje prijedloga i usvajanje:

a) Odluke o stjecanju u vlasništvo nekretnine u k.o. Belišće, kč.br. 358/88

tvrtke Fochista Belišće d.o.o. Gradu Belišću

b) Ugovora o darovanju nekretnine - nacrt

Izvjestitelj: tajnica Sanja Takač

Rad po utvrđenom dnevnom redu:

Točka 1.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o Desetim izmjenama i dopunama Proračuna grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu.

Predsjednik Dario Fletko poziva vijećnika Milana Zamaklara da u ime Odbora za financije i proračun izvijesti o sjednici Odbora te svakog od 17 vijećnika, poimence, upozna da je predsjednik Milan Zamaklar izvijestio da je Odbor za financije i proračun održao svoju 31. sjednicu neposredno prije održavanja sjednice Gradskog vijeća te je razmotren prijedlog Odluke o Desetim izmjenama i dopunama Proračuna grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu koji je nakon glasovanja usvojen jednoglasno s tri glasa „ZA“ pa Odbor predlaže Gradskom vijeću grada Belišća usvajanje navedenih Desetih izmjena Proračuna grada Belišća.

Budući se pozivani vijećnici nisu prijavljivali za raspravu, predsjednik je konstatirao da je Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 17 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o Desetim izmjenama i dopunama Proračuna grada Belišća za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu. Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 2.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o donaciji financijskih sredstava u akciji „Pomoć za obnovu nakon potresa“

Pod ovom točkom nije bilo prijavljenih vijećnika za raspravu te je predsjednik konstatirao da je Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 17 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o donaciji financijskih sredstava u iznosu od 50.000,00 kuna u akciji „Pomoć za obnovu nakon potresa“ u gradovima Petrinji, Sisku i Glini te drugim gradovima i općinama koje su pogodili razorni potresi. Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 3.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

a) Odluke o stjecanju u vlasništvo nekretnine u k.o. Belišće, kč.br. 358/88

tvrtke Fochista Belišće d.o.o. Gradu Belišću i b) Ugovora o darovanju nekretnine - nacrt

Pod ovom točkom nije bilo prijavljenih vijećnika za raspravu te je predsjednik konstatirao da je Gradsko vijeće glasovanjem sa 14 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o stjecanju u vlasništvo nekretnine u k.o. Belišće, kč.br. 358/88 tvrtke Fochista Belišće d.o.o. Gradu Belišću kao i Nacrt Ugovora o darovanju nekretnine. Gradsko vijeće ovlašćuje gradonačelnika na potpisivanje predmetnog Ugovora.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad sjednice u 14,00 sati.

Zapisnik sačinila:

Tajnik

Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

Sanja Takač



Predsjednik Gradskog vijeća
Dario Fletko, mag.ing.comp.

Dario Fletko